

ERRATA Nº 001 DO EDITAL Nº 006/2022

Fica o Edital nº 006/2022 do Processo de Escolha do **Coordenador Escolar** alterado no item abaixo, passando a ser considerado válido o texto ora citado.

Onde se lê:

Art. 9º O candidato interessado no cargo de Coordenador(a) Escolar deverá se inscrever, no período de 19/10/2022 a 24/10/2022, através do formulário Google Forms, acessando o link <https://docs.google.com/forms/d/18-5WD4XIMI3nWZxeOdFUpJcHzaKzzbsOY4jn4S-fBa8/edit> ou através do QR code:



Leia-se:

Art. 9º O candidato interessado no cargo de Coordenador(a) Escolar deverá se inscrever, no período de 19/10/2022 a 24/10/2022, através do formulário Google Forms, acessando o link

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfuwgJgEQbEeXHBo_W2s3n00FKxKvxexzSADOlx8QcCLx-mhQ/closedform ou Qr Code:



Venda Nova do Imigrante, ES, 13 de outubro de 2022.



Sirlene Maria Ferreira Augusto Mazzocco
Secretária Municipal de Educação